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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA ~IJE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N* PP-011/2018 -
SESA.

QBLEIQ: SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA ATRAVES DE REGISTRO DE PREÇOS PARA A FUTURA
AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DIVERSOS, DESTINADOS AO
ATENDIMENTO DO SISTEMA DE SAÚDE, DESTE MUNICIPIO, DE RESPONSABILIDADE DA
SECRETARIA DE SAÚDE DESTE MUNICIPIO, DE ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO
TERMO DE REFERÊNCIA.

Aos 11 (onze) dias do mês de janeiro do ano de 2019. às 09:00 horas, reuniu-se em sessão pública
a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria nfl
02/2019 - GAE, de 02 de janeiro de 2019, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e PAULO HENRIQUE
NUNES NOGUEIRA - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial
supracitado. Iniciada a sessão nodiorário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio,
estabeleceu um prazo de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 09:00 às 09:15 horas, para o
recebimento dos documentos para Credenciamento e dos Envelopes ng 01 f Propostas de Preços e ng
02 - Documentos de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr.
Pregoeiro registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. LABTÉCNICA
PRODUTOS PARA LABORATÓRIO EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob o n° 03.183.450/000155; 02.
MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI, inscrita no CNP] sob o n^1
05.199.870/0001-55. Após recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta
de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em conformidade
com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar os documentos de
credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes apresentaram a
documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou
CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em conformidade com o

LABTÉCNICA PRODUTOS PARA LABORATÓRIO EIRELI - ME, neste
ato representada pelo Sr. Henrique Esteves Barros, Procurador, inscrito no RG n! 2008797692 SSPDS-
CE e no CPF ni' 918.366.463-72 ; MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES
EIRELI, neste ato representadapelo Sr. Emanuel Félix Apolônio, Procurador, inscrito no RG ng
339.954.399 SSP-CE e no CPF n° 019.942.953-76. Após a divulgação do resultado do credenciamento o
Sr. Pregoeiro colocou à palavra aos representantes presentes onde os mesmos cleclinaram de usá¬la.
Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir os Enve opel: “O1” - Proposta de Ezeggs das
licitantes participantes do Certame, onde as propostas foram lidas, conferidas e rubricadas pela
Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas. Após análise das propostas de preços, o Sr.
Pregoeiro declarou CLASSIFICADAS as propostas das licitantes LABTÉCNICA PRODUTOS PARA
LABORATORIO EIRELI - ME e MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES
EIRELI. por atenderem satisfatoriamente às exigências do Edital. Após declarado o resultado do
julgamento das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra à disposição dos representantes
onde os mesmos declinaram de usá-la. Deu-se o início à etapa de lances e/ou negociação às 09:40

ras, cujo resultado será descrito abaixo:
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[CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N9 PP-011/2018 -
SESA.

eivmzeszxs i=A|‹'r|cn=AN1'i‹:s PROPOSTA 19 LANCE/ PREÇOINICIAL N|scoctAçÃo
LABTÉCNICA PROD. PARA LABORATÓRIO EIRELI - Mlz I 224.743,93 | SEM LANCE
MAXXI Disrainoc MEo1c.uosP1TAuxREs Emei.: l z3z_ao9,3z | zz4_óuo,0o z24_óoo,00 l

LOTE I

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 224.600,00 (DUZENTOS E
VINTE E QUATRO MIL E SEISCENTOS REAIS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições habilitatórias,
inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a
abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes presentes e.
solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante.
Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI, foi constatado que a mesma _a@_deu satisfatoriamente às
exigências do Edital. sendo declarada HABILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA D0 LOTE I (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE) a licitante MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI, COM 0
VALOR GLOBAL DE: RS 224.600,00 (DUZENTOS E VINTE E QUATRO MIL E SEISCENTOS REAIS). Na
sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote II.

LOTE II

emvnesavnirrlclimure I Pnovosraluicmi. Necocmção | maço rmm.
MAXXImsriua.oEMeoic.nosPiTAmREs Elmo.: j 45.055,88 44.800,00 | 44.800,00

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE II: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 44.800,00 (QUARENTA E
QUATRO MIL E OITOCENTOS REAIS).

Após já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE II (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante MAXXI
DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$

lances e/ou negociação do Lote III.

Pnorosrn 22 LANCE/ PREÇOEMPRESAS rnlmciennres 2V INICIAL 1 “NEE NEcoc|AçÃo mou. l
Laarccmcarnoo.PARAI./usoRA'rÓR:o Eimsu-ME| 44.955,36 | 14.000,00 sEM|,ANcE -
Maxx:nisrmo.oeMED:c.HosPi'rALAREss1izEL1 | 14_395,44 | 12.300,00 |SEMNEGOC. 12.80o,o0l

LOTE III
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44.800,00 [QUARENTA E QUATRO MIL E OITOCENTOS REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de Ã
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N9 PP-011/2018 -
SESA.

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 12.800,00 (DOZE MIL E
OITOCENTOS REAIS).

Após já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE III (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante MAXXI
DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$
12.800,00 (DOZE MIL E OITOCENTOS REAIS). Na sequência foi realizada a etapa de lances e/ou
negociação do Lote IV.

LOTE VI

I emrnesarnnricirsme |` Pnorosrainicmc |NEGocIAcÃo Irneco FINAL
Inâxxinisriueorueoic.Hosrirzitzlizcscimi I 19.123,10 I 11.200,00 I 11.zoo,oo

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VI: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 17.200,00 [DEZESSETE MIL
E DUZENTOS REAIS).

Após já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE VI (CRITÊRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante MAXXI
DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS
17.200,00 [DEZESSETE MIL E DUZENTOS REAIS).

Ao final da sessão. onde foi concedida a palavra aos representantes das licitantes, não houve registro
de quaisquer impugnações em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do julgamento
das Propostas e Habilitação. Os representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso
previsto no Art. 4”, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr.
Pregoeiro informou que adjudicará posteriormente, após a emissão de Parecer juridico por parte da
Assessoria Jurídica da Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em
favor das empresas vencedoras, e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o
presente processo licitatório à.Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de
Homologação. 0 representante da 1iz¡tzntel.ABTÉcNIcA Pnoouros PARA LABORATÓRIO EIRELI -
ME solicitou ao Pregoeiro a devoIução do envelope de habilitação, sendo prontamente atendido. Nada
mais havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os

pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por
encerrada. a presente sessão púbIica, às 10:45h (horário local).

termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão, será assinadaÉ
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(CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N* PP-011/2018 -
SESA.
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enrlque Esteves Barros
_ Procurador

E W _J vq,¬/.Q //LÁ já/z É A/ gmMAxx1Éá¡`uBívY1ÊoRAD MEDIÉAM Nros nos ITASÍIÂRES Iâuuau
Emanuel Félix Apolônio

V Procurador

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:
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JORGE/AUG STO CARDOSO DO NASCIMENTO
1 Pregoeiro
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í ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO PAULO HENRIQ NUNES NOGUEIRA

Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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